



乙未年九月廿九
2015年11月10日
星期二

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10199号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议

审议通过《全国总工会改革试点方案》

据新华社北京11月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平11月9日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议并发表重要讲话。他强调，党的十八届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》，是指导我国改革发展的纲领性文件。我国发展走到今天，发展和改革高度

融合，发展进一步就需要改革前进一步，改革不断前进也能为发展提供强劲动力。在全面贯彻党的十八届五中全会精神过程中，要发挥改革的突破性和先导性作用，增强改革创新精神，提高改革行动能力，着力推进国家治理体系和治理能力现代化，着力推进各方面制度更加成熟更加定型，依靠改革为科学发展提供持续动力。

中共中央政治局常委、中央

全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席了会议。

会议审议通过了《全国总工会改革试点方案》、《上海市群团改革试点方案》、《重庆市群团改革试点方案》、《关于加快实施自由贸易区战略的若干意见》、《关于促进加工贸易创新发展的若干意见》、《推进普惠金融发展规划(2016—2020年)》、《关于深入推进建设城市执法体制改革改进城市

管理工作的指导意见》、《国家高端智库建设试点工作方案》。

会议指出，推进党的群团改革，必须紧紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性这条主线，强化问题意识、改革意识，着力解决突出问题是，把群团组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。群团组织要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，坚持党对群团工作的统一领导，自觉接受党的领导、团结服务所联系

群众，依法依章程开展工作有机统一起来，在思想上政治上行动上自觉同党中央保持高度一致。要坚持为党分忧、为民谋利，从群众需要出发开展工作、深化改革，眼睛向下、面向基层，改革和改进机关机构设置、管理模式、运行机制，坚持力量配备、服务资源向基层倾斜。试点部门和地方要加强统筹协调，针对突出问题，对症下药，标本兼治，积极创造可复制可推广的经验。

我省推行电梯安全责任保险

部分公共场所和住宅小区电梯先行纳入

本报讯 记者吴晓静报道 故障等时有发生，电梯安全责任保险的推行具有重要意义。

学校、幼儿园、医院、车站、客运码头、商场、体育场馆、展览馆、公园等公共场所、住宅小区电梯等将先行纳入电梯安全责任保险范围，并逐步覆盖所有电梯。

据介绍，我省是电梯大省。截至2015年9月底，全省使用登记各类电梯34.6万台，其中乘客电梯、扶手电梯和自动人行道24.9万台，占72.1%。我省电梯总量仅次于广东、江苏，位居全国第三，并以年均15%左右的速度增长。随着老旧电梯数量的增加，电梯安全管理的任务和难度加大，各种原因导致的电梯事

故，如故障等时有发生，电梯安全责任保险的推行具有重要意义。

学校、幼儿园、医院、车站、

今天我要嫁给你了



近日，由湖州市总工会主办的2015湖州市“劳动缘·太湖情”职工集体婚礼在太湖边的月亮广场举行，61对来自全市各个行业的新人步入幸福的婚姻生活。

“手牵手一路到尽头，把你一生交给我……”一首《今天你要嫁给我》拉开了这场集体婚礼的重头戏——“爱的盛典”。61位新郎单膝跪地向新娘求婚，彼此互赠信物、喝交杯酒，现场十分热闹。劳模和湖州市总工会的领导们为新人颁发证书、抽奖，送上了新婚礼物。

通讯员张璐、朱健
见习记者何悦
摄影报道

聚焦“双十一”

“双十一”来临，杭州市劳动保障监察支队发出“提醒书”：

单位应合理用工 职工要勇于维权

本报讯 通讯员唐学基 见习记者何悦报道 “双十一”购物节临近，为确保职工的身心健康，保障劳动者“劳有所获”的合法权益，近日，杭州市劳动保障监察支队发出“提醒书”，呼吁和提醒用人单位要切实依法规范用工，切勿过度超时加班，谨防出现不支付劳动报酬的违法用工行为而带来法律风险。

记者从杭州市劳动保障监察

支队获悉，近两年在迎战“双十一”后，劳动者举报投诉用人单位拖欠工资、加班工资不发、提成奖金少发的案件明显增多。分析投诉举报的案件来看，此类情况在电商及快递行业的用人单位相对突出。

依据《劳动法》第四十一条规定：“用人单位由于生产经营需要，经与工会和劳动者协商后可以延长工作时间，一般每日不得

超过1小时；因特殊原因需要延长工作时间的，在保障劳动者身体健康条件下延长工作时间每日不得超过3小时，但是每月不得超过36小时。”第四十四条规定：“有下列情形之一的，用人单位应当按照下列标准支付高于劳动者正常工作时间工资的工资报酬：1.安排劳动者延长工作时间的，支付不低于工资的200%的工资报酬。”

在“双十一”促销大戏拉开序幕之际，杭州市劳动保障监察支队特别提醒各用人单位：请依法有效经营管理，合理安排好员工的工作时间，根据用工强度妥善改善工作及生活条件，员工的休息时间要依法予以保障，尤其“双

十一”过后，要按时足额支付员工的劳动报酬。

作为劳动者也要敢于拿起法律武器维护自己的合法权益。如用人单位过度要求加班，或事后发生扣减或拖欠工资、加班费及提成的，请劳动者收集好相关证据到用工所在地劳动监察机构维权。也可拨打杭州市劳动维权举报投诉电话：0571-86612333。

部分电商玩起先提价再打折的把戏

“双十一”，价格真的优惠吗？



图①(10月12日截图)

图②(11月9日截图)

元，即之前显示的“专柜价”。而“双十一”活动价为489元，只比一个月前便宜了5元！记者询问诗凡黎客服为何突然调价，对方并未直接给出答复，而是“建议您‘双十一’再下单哦。”

在乐町官方旗舰店中，一件今年的冬装新款毛呢外套上个月只要539元，11月9日已调到1037元。

近段时间已有消费者不断反映，零食、电器和生活用品等，电商节前涨价现象非常普遍，如众多吃货所喜爱的零食店铺“三只松鼠”，前两天已被多家媒体曝光“双十一”促销标价中存在猫腻。

同时，记者也发现女装类的此类型现象尤为突出，诸如诗凡黎、乐

町、都乐衣舍等网购族熟知的品牌也未能避免。“双十一”期间的价格与平时基本持平，有的甚至还涨价，不禁让消费者怀疑商家的优惠诚意。

网友“敲鼓猫腻2333”常在京东网购，他发帖并附截图称：“我打算买的平板电脑之前是3088元，现在卖3778多元，送个价值688元的键盘，这就是所谓的‘双十一’活动？耳机原价279元现在涨到299元。U盘原来卖60多元现在也涨了。我关注的东西都涨价了！”

该网友对记者说，京东经常搞活动都先涨价再打折，他很失望。后来了解到有一款比价软件可以看到很多平台商品的价格走势，电脑上下载之后再购物，心里就不

会那么没底了。记者下载了该网友所说的“惠惠购物助手”，在天猫随机选取几家网店便确实能看到商品的历史价格走向，对于一些近日价格大涨的商品，软件分析数据后都感慨：“坑爹哇，说好的促销呢？”

杭州某广告公司的一名热衷于网购的陈女士坦言，今年“双十一”不打算花太多精力去血拼了，“没有力气去研究那些五花八门的攻略，又是抢红包又是抢优惠券的，为了几块钱货比N家太累了！还不一定能得到真正的实惠。”

遭遇价格违法 消费者可举报

11月3日，国家发改委发布的《关于规范网络零售价格行为的提醒书》中指出，在网络上销售商品和服务，应当同实体店一样，自觉依法明码标价。标价内容要真实明确、清晰醒目，价格变动要及时调整。禁止利用虚假或者使人误解的标价形式或者价格手段，欺骗、诱导消费者进行交易。

杭州市物价局在10月下旬已对杭州本地的电商进行分区、分片、分户约谈和培训，提醒商户不得虚构原价或发布误导消费者的宣传等。杭州市物价局“双十一”当天会密切关注各电商的情况，消费者可拨打12358价格举报热线投诉价格违法问题，一经查实，将依法严肃处理。

88851111
沟通热线

省消保委提示消费者理性购物 不做后悔“剁手党”

本报讯 见习记者何悦 通讯员马杰报道 “双十一”临近，各类电商平台的促销广告早已铺天盖地。

三、警惕低价。在消费过程中警惕限量低价和有价无货等，这实际是把消费者从其他平台吸引过来的手段。

四、及时查验。消费者在签收快递时应及时开箱检查商品的数量和质量，拆货后不要急于丢弃包装。并注意留存好订货单、发货凭证以及聊天记录等相关凭证，以便维权之需。

五、合理维权。消费者在购物过程中发生消费纠纷要第一时间与卖家或购物平台联系解决，如不能协商解决的，应及时向平台所在地或卖家所在地的有关行政管理部门或消保委投诉和反映，以维护自己的合法权益。

浙江工商指导阿里实施网购权益保障行动 七天无理由退货不再难

本报讯 见习记者何悦 通讯员沈雁、马维力报道 新消法规定了远程购物七天无理由退货制度，可是在现实生活中，消费者向商家提出退货又经常会遇到被卖家故意拖延拒绝退货，甚至卖家停业失联，导致退货最后不了了之。昨日，省工商局指导阿里巴巴(中国)有限公司推出“网络购物消费者权益保障行动”，阿里承诺消费者通过淘宝、天猫平台购买商品，在提出“七天无理由退货”后，如遇商家故意拖延或无理拒绝，或者由于出现商家撤场、被关停等情况导致消费者无法退货时，由工商行政管理部门通知平台，平台承担先行退款责任。

“保障行动”除了明确“七天无理由退货”的先行退款，还包括商品质量“三包”的先行退款、消费纠纷大众评审退款、诚信买家急速退款、问题商品快速退款、消费纠纷大众评审退款等6条退款举措。依据新推行的“网络购物消费者权益保障行动”，消费者如遇到无法与商家达成一致的消费纠纷时，可直接向平台投诉，平台将在72小时内予以响应。若属于“七天无理由退货”的先行退款、商品质量“三包”的先行退款、诚信买家极速退款、消费纠纷大众评审退款等5种举措适用范围，平台承诺先行给予消费者进行退款。如属于简易消费纠纷商认定退款的，工商行政管理部门作出责令退货决定后，商家在7日内不履行义务的，由工商行政管理部门通知平台，平台承担先行退款责任。

“保障行动”除了明确“七天无理由退货”的先行退款，还包括商品质量“三包”的先行退款、消费纠纷大众评审退款、诚信买家急速退款、问题商品快速退款、消费纠纷大众评审退款等6条退款举措。依据新推行的“网络购物消费者权益保障行动”，消费者如遇到无法与商家达成一致的消费纠纷时，可直接向平台投诉，平台将在72小时内予以响应。若属于“七天无理由退货”的先行退款、商品质量“三包”的先行退款、诚信买家极速退款、消费纠纷大众评审退款等5种举措适用范围，平台承诺先行给予消费者进行退款。如属于简易消费纠纷商认定退款的，工商行政管理部门作出责令退货决定后，商家在7日内不履行义务的，由工商行政管理部门通知平台，平台承担先行退款责任。

“保障行动”除了明确“七天无理由退货”的先行退款，还包括商品质量“三包”的先行退款、消费纠纷大众评审退款、诚信买家急速退款、问题商品快速退款、消费纠纷大众评审退款等6条退款举措。依据新推行的“网络购物消

